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TEMA 4 : Berbagai Pekerjaan  

 

SUB TEMA 1 : JENIS JENIS PEKERJAAN  
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Sekolah   : SDN Menur      

Kelas / Semester  : 4 / Ganjil 

Tema /S.Tema/Pemb : 4/1/1 

Alokasi waktu  : 2 x 30 m 

 

A. KOMPETENSI DASAR  

IPA IPS B.Indonesia  

3.8 Memahami pentingnya upaya 

keseimbangan 

      dan pelestarian sumber daya 

alam di  

      lingkungannya  

4.8 Melakukan kegiatan upaya 

pelestarian  

       sumber daya alam bersama 

orang 2  

      dilingkungannya  

3.3 mengidentifikasi kegiatan 

ekonomi dan 

       hubungannya dengan berbagai 

bidang  

       pekerjaan, serta kehidupan 

social dan budaya 

       dilingkungan sekitar sampai 

provinsi 

4.3 menyajikan hasil identifikasi 

kegiatan 

      ekonomi dalam meningkatkan 

kehidupan  

      masyarakat dibidang pekerjaan, 

social dan 

      budaya di lingkungan sekitar 

sampai provinsi. 

3.5 Menguraikan pendapat 

       pribadi tentang isi 

buku 

       sastra ( cerita ,dongeng 

          ,dan sebagainya  

4.5 Mengomunikasikan  

       pendapat pribadi  

       tetang isi buku sastra  

       yang di pilih dan 

dibaca 

       sendiri secara lisan dan  

       tulis yang didukung  

       oleh oleh alasan 

 

B. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Setelah melihat  video youtube  mengamati gambar tentang pekerjaan di pegunungan, 

Persawahan ,perkotaan siswa mampu membandingkan jenis – jenis pekerjaan yang ada disekitar 

mereka  

2. Setelah melihat video  siswa dapat mengembangkan laporan tetang jenis pekerjaan dalam bentuk 

tulisan  

3. Siswa mampu menginformasikan  pentingnya menjaga keseimbangan alam dan kelestarian SDA 

dalam bentuk peta pikiran  

4. Siswa mampu menuliskan contoh kegiatan yang dapat menjaga keseimbangan dan kelestarian 

sumbar daya alam dengan lengkap. 

5. Setelah melihat vidio/gambar siswa mampu menilai tokoh yang ada dalam video 

6. Setelah melihat video siswa mampu mendiskripsikan tokoh melalui gambar dan tulisan  
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C.  KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan    Memberikan salam 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran 

 Pembiasaan untuk mematuhi protocol 
kesehatan 

 

Kegiatan inti  Setalah melihat tayangan youtube 
tentang berbagai pekerjaan yang ada 

di lingkungan sekitar, siswa dapat 

mengidentifikasi jenis jenis pekerjaan   

 Siswa di beri waktu untuk Tanya 
jawab 

 Siswa menuliskan perbandingan du 

jenis pekerjaan  

 Siswa menuliskan semua jenis jenis 
pekerjaan yng ada dilingkungan 

sekitarnya  

penutup  Peserta didik dapat mengemukakan 

dan menyimpulkan hasil pembelajaran 

hari ini 

 Guru memberikan penguatan dan 
apresiasi kepada seluruh peserta didik 

 Menginformasikan tugas yang akan 
dilakukan berikutnya  

 Berdoa bersama   

 

 

 

D. PENILAIAN  

1. Penilaian Sikap : Melalui observasi dan ditulis dijurnal pengamatan form class room 

2. Penilaian pengetahuan :  

 

NO MAPEL PENILAIAN PENGETAHUAN 

1 IPA Menjelaskan  berbagai jenis pekerjaan yang ada di lingkungan sekitarnya  

2 IPS Menginformasikan jenis jenis kegiatan yang ada di lingkungan sekitar 

3 B.INDO Menceritakan sebuah cerita bergambar  
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3. Penilaian keterampilan 

NO MAPEL PENILAIAN KETERAMPILAN 

1 IPA Menemukan berbagai jenis pekerjaan yang ada di lingkungan sekitarnya  

2 IPS Melaporkan jenis jenis kegiatan yang ada di lingkungan sekitar 

3 B.INDO Membandingkan sebuah cerita bergambar  

 

 

 

Mengetahui  

Kepala sekolah           

 

 

 

Kartini , S.Pd      Surono,S.Pd.SD 

NIP. 19710421200003 2 006    NIP.19830810201406 1 001 

 

 

 

 

 

 

Menur , 19 Oktober 2020
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